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ARMADO  
1. Pulse el botón y empuje 

ligeramente el asa 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2. Sujete el asa e incline de forma vertical el carro 
para bajarlo 
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DESARMADO 
1. Sujete el asa e incline de forma horizontal el 

carro para levantarlo 
 

 
 

2. Empuje ligeramente el asa 
y bloque el botón  

 

Material: Aluminio, plástico (polipropileno PP y cauchos termoplásticos TPR) 

Material de las ruedas: Caucho (poliisopreno)  

Medidas en cuarto ruedas: Largo 118 * Ancho 52 * Alto 103 cm  

Medidas en dos ruedas: Largo 47 * Ancho 52 * Alto 131 cm 

Peso: 17 Kg 

Capacidad máxima en dos ruedas: 200 Kg  

Capacidad máxima en cuatro ruedas: 250 Kg  

Garantía: 3 meses 
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Montaje de la parte superior 
Gire el componente (12) hasta la posición indicada en la imagen  

Introduzca el perno (4) en los orificios y apriete las tuercas (9) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Montaje de la parte inferior  
Primero, ensamble la zapata (8), la viga de refuerzo (7), el fuelle (5) al bastidor principal (6) como se muestra en 

la imagen y coloque los pernos (4) y las tuercas (9) en segundo lugar, introduzca el eje (10) a través del fuelle (5) 

e inserte el pasador dividido (11). A continuación, coloque las ruedas (2) e inserte la arandela (3) junto al pasador 

(1) con la parte trasera abierta. Por último, después del ajuste, apriete los pernos (4).   

 

No. Descripción  

1 Pasador  

2 Rueda 

3 Arandela 

4 Perno  

5 Fuelle 

6 Bastidor principal 

7 Viga de refuerzo 

8 Zapata 

9 Tuerca 

10 Eje 

11 Pasador dividido  

12 Componente 
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